

Maгaзин www.LYNXGEAR.lv Компания: SIA "LATLYNX"

info@lynxgear.lv, +371 2022 8895 Per. номер 45403038162, НДС Per. номер LV45403038162, Юридический адрес: Baznīcas iela 8, Aizkraukle, Aizkraukles novads, LV-5101, LATVIJA Банковский счет: LV87UNLA0050021387494

AS SEB banka, SWIFT: UNLALV2X

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ЗАКАЗА

/HE HIS OHHATHI

Пока без рейтинга



Цена 25,95 €

Цена со скидкой Вкл. НДС 21%: 4,50 €









Описание

Подсумок Templar's Gear Ammo Utility для боеприпасов, размер М

Подсумок Templar's Gear Ammo Utility — это средний по размеру прочный подсумок, предназначенный для переноски боеприпасов или аналогичных предметов. Идеально подходит для использования на стрельбищах и в тактических условиях. Подсумок оснащен прозрачным верхним окном для удобной идентификации содержимого.

Основные характеристики

- Средний карман на молнии с прозрачным верхним окном
- Идеально подходит для хранения боеприпасов на стрельбище
- Изготовлен из прочного материала Cordura 500D
- Обработка IRR для тактической скрытности
- Вместимость:
 - До 180 патронов калибра .223
 - До 150 патронов калибра 7.62х39
 - До 310 патронов калибра 9х19

Технические характеристики



Maгaзин www.LYNXGEAR.lv Компания: SIA "LATLYNX"

info@lynxgear.lv, +371 2022 8895 Per. номер 45403038162, НДС Per. номер LV45403038162, Юридический адрес: Baznīcas iela 8, Aizkraukle, Aizkraukles novads, LV-5101, LATVIJA Банковский счет: LV87UNLA0050021387494

AS SEB banka, SWIFT: UNLALV2X

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ЗАКАЗА

• Размер: Средний • Глубина: 12,5 см • **Высота:** 7 см Ширина: 12,5 см • **Bec:** 0.1 кг

• Индекс товара: TG-AU-M-(код цвета)

Информация о производителе

Templar's Gear

05-552 Łazy ул. Łączności 82 Мазовецкое воеводство Польша

Форма для связи

О компании Templar's Gear

Templar's Gear специализируется на производстве высококачественного тактического снаряжения с использованием таких современных материалов, как Cordura 500D. Их продукция, разработанная и произведенная в Польше, доверием профессионалов благодаря своей пользуется долговечности, инновационным функциям и легкому дизайну. Материалы с обработкой IRR обеспечивают функциональность в любых условиях.

www.lynxgear.lv +371 2022 8895